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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce                                                                          A 

Předložená práce splňuje formální náležitosti.  

 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 

Hlavním cílem této magisterské diplomové práce bylo provést komparativní analýzu 

politických režimů ČLR a  VSR, s důrazem na zjištění rozdílů mezi režimy.  V rámci 

komparativní analýzy se diplomantka Sovíčková soustředila na období od roku 1991 do roku 

2018. Jsem přesvědčena, že se diplomantce komparativní analýza vydařila. 

Struktura, metodologie, argumentace a 

interpretace 

A 

Práce má logickou strukturu, která vhodně odráží teoretická rámec. V teoretické části se 

diplomantka Sovíčková zabývala nejprve charakteristickou politických režimů, jejich 

typologiemi, dále pak přiblížením totalitních a autoratitivních režimů, stejně jako vlivy 

socialismu a komunismu na vládní zřízení. Vhodně pak navazuje specificky 

vychodoasijských režimů, kam spadají oba zvolené případy.  

 

Na tuto část navazuje již analytická kapitola, která nejprve začíná přiblížením kontextu 

čínsko-vietnamských vztahů, který je nezbytný pro pochopení režimů v obou zemích. 

Především pro Vietnam Čína vždy představovala nejen vzor vhodný následování, ale i 

hrozbu pro existenci státu. Od Číny bylo vhodné se učit, ale zároveň se mít i na pozoru, 

neboť celá řada reforem přijatých z Číny měla ve Vietnamu spíše katastrofický dopad.  

 

Na kontext navazují dvě kapitoly, které přibližují politické režimy v ČLR a VSR, kdy 

diplomantka Sovíčková analyzuje ústavu, moc výkonou, zákonodárnou, volby a volební 

systém a politické strany a stranický systém. Následuje komparativní analýza, kde 

diplomantka svá zjištění syntetizuje.  

 

Z mého pohledu je práce velmi zdařilá, pečlivě a poctivě napsaná a vysoce informativní.  

 

Jazyk, stylistika A 

Práce je kultivovaným a čtivým jazykem, bez závažných gramatických a stylistických pochybení.  

Co se týče formální stránky, není práci co vytknout, neboť splňuje veškeré náležitosti kladené na 



diplomovou práci. Autorka svědomitě a pečlivě dodržela citační pravidla a systematicky 

pracovala s odkazy i poznámkami.  

Odborná literatura, bibliografický aparát A 

Diplomantka pracovala s adekvátním množstvím sekundární literatury především v anglickém 

jazyce. 

Navrhované celkové hodnocení A 

Předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a doporučuji ji k obhajobě. 

U obhajoby doporučuji zaměřit se na následující otázky: 

- v práci vycházíte především z anglicky psané literatury, existuje k danému tématu literatura i 

čínském jazyce? Jak moc je dostupná? Jak složité je dostat se k informacím o čínském 

politickém režimu v čínštině? 

- v závěru práce zmiňujete problematiku re-legitimizace moci KS stran v obou zemích. Mohla 

byste detailněji osvětlit, čím obě strany legitimizují svou moc. 
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